
Agenda algemene Leden Vergadering 22 maart 2026 

  

• Opening. 

• Behandeling notulen ALV 2025 

• Wijziging statuten ivm WBTR.  

• Behandeling Ingekomen stukken. 

• Jaarverslagen 2025; van o.m. voorzitter, havencommissaris, werkcommissie en 
technische       commissie. 

• Financieel verslag 2025 door Penningmeester. 

• Verslag met bevindingen door kascontrole commissie. 

• Verkiezing nieuwe kascontrole commissie voor boekjaar 2026 

• Jaarplan 2026.                                                                  

• Begroting 2026 goedkeuring inkomsten en uitgaven 2025 

• Mededelingen bestuur. 

• Bestuursverkiezing / mutaties en herbenoemen commissie bezwaar en beroep. 
   Benoeming leden continuïteits commissie 

• Jubilarissen. 

• Rondvraag en Sluiting. 
  

  
Korte Uitleg over een aantal agenda punten: 
  
Behandeling concept notulen jaarvergadering 2025. 
De notulen doen we je bijgaand toekomen , graag vragen wij  je deze vooraf door te 
nemen , tijdens de vergadering wordt deze namelijk niet voorgelezen. Je kunt de 
concept notulen ook vinden op de website (ALV 2025) en in kantine van het 
clubgebouw. 
  

Korte uitleg wijziging statuten i.v.m. WBTR:  
De Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen is binnenkort van kracht en daarom is 
het nodig onze statuten conform eisen van deze wet aan te passen.  In het kort komt 
het op het volgende neer: 
De wet is er om verenigingen te helpen en te beschermen tegen misstappen maar 
ook om de kwaliteit van het bestuur te verbeteren. Onderwerpen hierbij zij o.a.  
- Goed bestuur. 
- Aansprakelijkheid. 
- Tegenstrijdig belang. 
- Afwezigheid van bestuursleden , tijdelijk of niet meer in funktie.  
- Toezicht. 
- Bindende voordracht. 
  

Het concept van onze statuten en de benodigde wijzigingen welke naar onze mening 
nodig zijn , ligt op dit moment ter beoordeling bij onze notaris. 
Voor degene die meer inhoudelijk kennis willen nemen van deze nieuwe wet verwijs 
ik naar bijgaande site: 
  

 
 
 



De wet - WBTR-programma 

  

Mochten er nu al vragen zijn met betrekking tot deze wet en statuten wijziging, dan 
kun je die uiteraard mailen naar;    
info@wsvdedintel.nl 
  
Bestuursverkiezing: 
De bestuurstermijn voor bestuurslid Hans Agterdenbos verloopt deze vergadering. 
Hij heeft aangegeven  zich niet meer herkiesbaar te stellen als bestuurslid 
Havencommissaris. Martin van der Wolf , bestuurslid werkcommissie heeft 
aangegeven zijn funktie te willen beeïndigen ivm verhuizing. Na een oproep daartoe 
in één van de nieuwsbrieven van 2025 hebben zich  kandidaten als bestuurslid 
Technische commissie en Havencommissaris aangemeld. 
Het bestuur heeft met deze kandidaten gesproken. 
Het bestuur komt overeenkomstig artikel 7 lid 4 van de Statuten met de voordracht 
van een kandidaat voor de functie bestuurslid : Werkcommissie  
Mark van Boxsel  lid met ligplaats sinds 2005 

en voor de functie bestuurslid Havencommissaris: 
Koos Remmel  lid met ligplaats sinds 2021 

Wij vragen de vergadering dan ook met de voordracht van deze bestuursleden in te 
stemmen. 
Mocht je bedenkingen bij deze benoeming hebben laat het ons vooraf weten via de 
secretaris Info@wsvdedintel.nl 
  
Rondvraag: 
Een jaarlijks terugkomend agendapunt is de rondvraag. Mocht je nu al een vraag 
hebben of je wenst te reageren op de notulen van de jaarvergadering 2025, dan 
vragen wij je die per omgaande schriftelijk aan ons voor te leggen 
via info@wsvdedintel.nl. Wij zijn dan in staat om adequaat op je vragen te 
antwoorden, dit bevordert een vlotte voortgang van de vergadering. 
De ingekomen reacties en vragen zullen wij indien mogelijk behandelen tijdens de 
vergadering.  
Natuurlijk blijft er ook ruimte om vragen te stellen die je tijdens de vergadering te 
binnen schieten. 
  
Met vriendelijke groet en tot ziens op 22 Maart 2026 a.s. 
  
Menno den Hartog 

Secretaris 

06 53993890 

  

 WSV De Dintel 
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